

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup [www.ggmgastro.com](http://www.ggmgastro.com) Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

## SKU: SSK186BL2

**Sink unit PREMIUM - 1800x600mm - with 2 bowls left**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual: Sink Unit Premium 1800x600mm with 2 Bowls (Left)

## 1. General Information

Thank you for purchasing the Sink Unit Premium 1800x600mm with 2 Bowls (Left). This unit is designed for high-performance use in commercial kitchens and food service environments. It features two spacious bowls for efficient food preparation, washing, and cleaning. The product is made from high-quality stainless steel, ensuring durability and hygiene.

## 2. Safety Information

- Always ensure the sink unit is installed by a qualified professional.
- Do not attempt to use the sink unit without proper installation.
- Avoid using abrasive cleaning agents that may scratch or damage the surface.
- Ensure that water does not accumulate around electrical installations to prevent electric shock.
- This product is intended for indoor use only.
- Ensure all safety and plumbing regulations are followed during installation.
- Regularly inspect the unit for leaks or damage.
- If any maintenance work is required, ensure that the unit is disconnected from water sources.

## 3. Product Specifications

- Model: SSK186BL2
- Dimensions: 1800mm (L) x 600mm (W)
- Material: Stainless Steel
- Number of Bowls: 2
- Configuration: Left Side
- Type: Sink Unit
- Installation Type: Floor-mounted

## 4. Setup and Installation

- Tools Required: Adjustable wrench, screwdriver, level, measuring tape, silicone sealant.
- Step 1: Choose a suitable location for the sink unit, ensuring it is easily accessible and has adequate drainage.
- Step 2: Use a measuring tape to mark the area where the sink unit will be installed.
- Step 3: Ensure the floor is level. If not, adjust with shims as necessary.
- Step 4: Position the sink unit in place. Use a level to ensure it is even.
- Step 5: Secure the sink to the floor using appropriate mounting brackets or screws (not supplied).
- Step 6: Connect the drainage pipes. Ensure all connections are tight to prevent leaks.
- Step 7: Connect the water supply to the faucets (if applicable). Again, ensure all connections are secure.
- Step 8: Apply silicone sealant around the edges to prevent water ingress.
- Step 9: Test the unit for any leaks after installation.

## 5. Operation

- Fill the bowls with water as needed for washing and rinsing.
- Use approved cleaning agents to clean surfaces.
- Ensure that food particles do not clog the drainage system.
- Always keep the work area clean and organized.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Clean the stainless steel surface regularly with warm, soapy water and a soft cloth to maintain appearance and hygiene.
- For tougher stains, use a non-abrasive cleaner specifically made for stainless steel.
- Rinse thoroughly to remove all cleaning agents.
- Check for leaks monthly and ensure drainage is functioning properly.
- Inspect for any signs of rust or damage and address immediately.

## 7. Troubleshooting

- Issue: Water is backing up in the sink.
  - Solution: Check for clogs in the drain and remove any obstructions.
- Issue: Leaking from the faucet.
  - Solution: Tighten the connections or replace the washer if necessary.
- Issue: Water temperature issues.
  - Solution: Check the water supply connections and ensure the correct adjustments are made.

#### 8. Disposal

At the end of its life cycle, this product should be disposed of according to local regulations on waste and recycling. Metal components can often be recycled. Ensure the unit is completely disassembled and any fixtures are properly disposed of.

#### 9. Contact

For further assistance, please reach out to us:

Email: [info@ggmgastro.com](mailto:info@ggmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

# DE DEUTSCH

Produktmanual für die Premium-Spüle 1800x600mm mit 2 Becken links - SSK186BL2

## 1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für die Premium-Spüle mit 2 Becken aus dem Hause GGM Gastro entschieden haben. Diese hochwertige Spüle wurde für eine lange Lebensdauer und Benutzerfreundlichkeit entwickelt und ist ideal für Gastronomiebetriebe.

## 2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung: Diese Spüle ist ausschließlich für den professionellen Gebrauch in der Gastronomie konzipiert.
- Montage: Stellen Sie sicher, dass die Installation von qualifizierten Fachleuten durchgeführt wird.
- Chemikalien: Verwenden Sie ausschließlich milde Reinigungsmittel. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, die die Oberfläche beschädigen können.
- Wasseranschluss: Achten Sie darauf, dass der Wasseranschluss sicher und lecktauglich ist, um Wasserschäden zu vermeiden.
- Elektrische Sicherheit: Wenn elektrische Geräte an die Spüle angeschlossen sind, stellen Sie sicher, dass alle Sicherheitsstandards eingehalten werden.
- Kindersicherheit: Halten Sie Kinder während des Betriebs und der Installation von der Spüle fern.

## 3. Produktübersicht und Technische Daten

- Modell: SSK186BL2
- Abmessungen: 1800x600mm
- Material: Edelstahl
- Anzahl der Becken: 2 Becken
- Anzahl der Abflüsse: 2
- Höhe: 850mm
- Bodenfreiheit: 50mm
- Einsatzbereich: Innenbereich
- Zubehör: Ablaufgitter, Abflussschläuche
- Gewicht: 60 kg

## 4. Einrichtung und Installation

1. Vorbereitung des Installationsortes: Stellen Sie sicher, dass der Installationsort sauber und eben ist.
2. Wasser- und Abwasseranschlüsse prüfen: Bestätigen Sie die Verfügbarkeit von Kalt- und Warmwasserleitungen sowie eines Abwasseranschlusses in der Nähe.
3. Platzierung der Spüle: Heben Sie die Spüle vorsichtig an und positionieren Sie sie an dem gewünschten Platz.
4. Befestigung: Verwenden Sie Schrauben und Dübel, um die Spüle sicher an der Wand oder auf der Arbeitsplatte zu befestigen.
5. Anschluss der Wasserleitungen: Schließen Sie die Kalt- und Warmwasserleitungen an die entsprechenden Zuleitungen an.
6. Abwasseranschluss: Verbinden Sie die Abflüsse mit dem Abwasserrohr.
7. Dichtheit prüfen: Überprüfen Sie alle Verbindungen auf Dichtheit, bevor Sie die Spüle in Betrieb nehmen.

## 5. Betrieb

- Betriebstemperatur: Maximal 70°C Wasser.
- Benutzung: Verwenden Sie die Spüle ausschließlich für den vorgesehenen Zweck. Reinigen Sie Geschirr und Utensilien in den Becken.

## 6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung: Reinigen Sie die Spüle täglich mit einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Tuch.
- Beseitigung von Ablagerungen: Überprüfen Sie regelmäßig die Abflüsse auf Ablagerungen und reinigen Sie diese gegebenenfalls.
- Edelstahlpflege: Verwenden Sie spezielle Edelstahlreiniger für zusätzliche Pflege und Schutz.

## 7. Fehlersuche

- Leckagen: Überprüfen Sie die Wasserleitungen und Anschlussstellen auf Undichtigkeiten und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach.
- Verstopfte Abflüsse: Reinigen Sie die Abflüsse und entfernen Sie eventuelle Verstopfungen.

## 8. Entsorgung

- Umweltgerechte Entsorgung: Bei der Entsorgung der Spüle oder ihrer Teile beachten Sie bitte die örtlichen Vorschriften zur Abfallentsorgung und recyceln Sie Materialien, wo immer möglich.

## 9. Kontakt

Für Fragen oder Support wenden Sie sich bitte an:

- E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

Producthandleiding: GGM Gastro Afvoereenheid Premium 1800x600mm met 2 Kommen Links

## 1. Algemene Informatie

Deze GGM Gastro Afvoereenheid is ontworpen voor professioneel gebruik in horeca-instellingen. Met een afmeting van 1800x600mm en twee kommen aan de linkerzijde biedt deze eenheid optimaal gebruiksgemak en efficiëntie.

## 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik deze afvoereenheid uitsluitend voor de beoogde doeleinden zoals beschreven in deze handleiding.
- Plaats de eenheid op een stevige, vlakke ondergrond om instabiliteit te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de unit correct is aangesloten op de watervoorziening en de afvoer om lekkages en overstromingen te vermijden.
- Let op scherpe randen. Gebruik altijd beschermende handschoenen bij installatie.
- Houd de unit vrij van brandbare materialen en stoffen.
- Zorg ervoor dat het elektrische systeem waarin de eenheid is aangesloten voldoet aan de geldende veiligheidsnormen.
- Schoonmaken met gevaarlijke chemische stoffen moet worden vermeden; gebruik een milde schoonmaakoplossing.

## 3. Productspecificaties

- Afmetingen (B x D): 1800 x 600 mm
- Aantal kommen: 2 (links)
- Materiaal: RVS (Roestvrij staal)
- Voltage: 230V
- Vermogen: 3 kW
- Capaciteit: Geschikt voor professioneel gebruik in een drukke keuken
- Gewicht: 65 kg

## 4. Opstelling en installatie

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen en controleer of alle onderdelen aanwezig zijn.
2. Plaats de afvoereenheid op de gewenste locatie. Zorg voor voldoende ruimte rondom de eenheid voor toegang en onderhoud.
3. Sluit de eenheid aan op de waterleiding. Gebruik een geschikte slang en zorg ervoor dat de verbindingen goed zijn afgedicht.
4. Verbind de afvoer van de kommen met de riolering. Zorg ervoor dat er geen verstoppingen zijn.
5. Sluit de elektrische installatie aan volgens de lokale voorschriften. Het is aan te raden om een gecertificeerde elektricien in te schakelen.
6. Controleer of alles correct is aangesloten en test de unit voor gebruik.

## 5. Bediening

- Vul de kommen met water en voeg indien nodig schoonmaakmiddelen toe.
- Gebruik de unit zoals bedoeld voor het wassen van keukengerei, borden en apparatuur.
- Leeg de kommen regelmatig om overstroming te voorkomen.
- Inspecteer regelmatig op lekkages en zorg ervoor dat alle kranen goed sluiten.

## 6. Reiniging en onderhoud

- Maak de RVS oppervlakte regelmatig schoon met een zachte doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende materialen en middelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de afvoeren en/slangen op verstoppingen en reinig deze indien nodig.
- Voer een visuele inspectie uit op alle aansluitingen en hardware om slijtage te voorkomen.

## 7. Probleemoplossing

- Probleem: Water lekt uit de eenheid.  
Oplossing: Controleer alle verbindingen en afdichtingen op lekkages.
- Probleem: Afvoer loopt niet goed weg.  
Oplossing: Controleer op verstoppingen en reinig de afvoeren.
- Probleem: Elektrische storingen.  
Oplossing: Controleer de stroomtoevoer en zorg ervoor dat de zekeringen in orde zijn. Raadpleeg een elektricien indien nodig.

## 8. Afvoer

Houd u aan de lokale wetgeving en richtlijnen voor het weggooien van dit product. Het mag niet als algemeen afval worden behandeld. Neem contact op met uw plaatselijke afvalbeheerder voor de juiste procedure.

## 9. Contact

Voor technische ondersteuning of vragen over de eenheid, neem contact op:

E-mailadres: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Unidad de Fregadero Premium 1800x600mm con 2 Tazones Izquierda

## 1. Información General

La Unidad de Fregadero Premium 1800x600mm con 2 Tazones Izquierda es un equipo diseñado para uso comercial y gastronómico, ideal para la preparación y limpieza de utensilios de cocina. Fabricado con acero inoxidable de alta calidad, asegura durabilidad y resistencia a la corrosión.

## 2. Información de Seguridad

- **Uso Apropriado:** Este producto está diseñado exclusivamente para fines comerciales. No debe usarse para otros fines que no sean los especificados.
- **Instalación:** Asegúrese de que la instalación sea realizada por un profesional cualificado. Un mal montaje puede causar daños o lesiones.
- **Superficie de Trabajo:** Utilice guantes de protección al manipular utensilios afilados o químicos de limpieza. Mantenga la superficie de trabajo limpia y libre de obstáculos.
- **Electricidad:** Si la unidad incluye componentes eléctricos, asegúrese de que todas las conexiones sean seguras y estén en conformidad con el Código Eléctrico Español.
- **Calor:** Mantenga la unidad alejada de fuentes de calor directo para evitar daños en el material.
- **Mantenimiento Regular:** Realice inspecciones periódicas para detectar cualquier desgaste o daño en la unidad.

## 3. Visión General y Especificaciones

- **Dimensiones:** 1800mm (Largo) x 600mm (Ancho)
- **Material:** Acero inoxidable de alta calidad
- **Núm. de Tazones:** 2 tazones
- **Ubicación del grifo:** Izquierda
- **Diseño:** Fácil accesibilidad y funcionalidad óptima.

## 4. Configuración e Instalación

### 1. Herramientas necesarias:

- Llave ajustable
- Destornillador
- Nivel
- Mangueras de conexión

### 2. Proceso de instalación:

- Seleccione un lugar adecuado, asegurándose de que el área sea estable y de nivel.
- Coloque la unidad de fregadero en la posición deseada y ajuste con un nivel para asegurarse de que esté recta.
- Conecte las mangueras de agua en las entradas correspondientes.
- Asegúrese de que las conexiones estén bien aseguradas y no haya fugas.
- Si incluye un desagüe, conéctelo al sistema de plomería.
- Verifique nuevamente todas las conexiones antes de poner la unidad en funcionamiento.

## 5. Operación

- Asegúrese de que el suministro de agua esté activo.
- Utilice los tazones para lavar utensilios y productos de cocina.
- Regule el flujo de agua utilizando las llaves de paso según sea necesario.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la superficie de acero inoxidable con un paño suave y detergente neutro.
- Evite el uso de materiales abrasivos que puedan rayar el acero.
- Realice una limpieza profunda al menos una vez por semana.
- Inspeccione regularmente las juntas y conexiones para evitar fugas.

## 7. Solución de Problemas

- **Fuga en las conexiones:** Verifique la apretura de las conexiones de agua.
- **Dificultades de drenaje:** Asegúrese de que el desagüe no esté obstruido y límpielo si es necesario.
- **Deterioro del material:** Examine el área afectada y consulte con un profesional si es necesario.

## 8. Eliminación

La unidad de fregadero debe ser desechada de acuerdo con las normativas locales de gestión de residuos. Consulte a las autoridades locales sobre el procedimiento adecuado para eliminar productos de acero inoxidable.

## 9. Contacto

Para más información, soporte técnico o consulta de piezas, comuníquese con nosotros:

- Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

# FR FRANÇAIS

Manuel du Produit: Évier Unité Premium 1800x600mm avec 2 Bacs à Gauche

---

## 1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi l'Évier Unité Premium 1800x600mm avec 2 Bacs à Gauche. Ce produit est conçu pour offrir une fonctionnalité et une durabilité exceptionnelles dans les environnements commerciaux. Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation pour garantir un fonctionnement sûr et efficace.

---

## 2. Informations de Sécurité

- Utilisation Appropriée: Cet évier est destiné exclusivement à un usage commercial. Ne l'utilisez pas pour d'autres applications.
- Installation: Faites appel à un professionnel qualifié pour l'installation afin de garantir la sécurité et la conformité.
- Manipulation: Évitez de soulever l'évier par les bacs pour éviter tout risque de blessure.
- Produits de Nettoyage: Utilisez uniquement des produits de nettoyage non corrosifs sur les surfaces de l'évier.
- Risque de Glissade: Gardez l'environnement autour de l'évier propre et sec pour éviter tout accident.
- Électricité et Eau: Évitez tout contact avec des appareils électriques lorsque l'évier est en fonctionnement.

---

## 3. Vue d'Ensemble et Spécifications du Produit

- Modèle: SSK186BL2
- Dimensions: 1800mm (L) x 600mm (P)
- Nombre de Bacs: 2 (à gauche)
- Matériau: Acier inoxydable
- Épaisseur: 1.2mm
- Poids: 70kg
- Accessoires Disponibles: Robinetterie (non incluse)

---

## 4. Installation et Configuration

1. Emplacement: Choisissez un emplacement stable et de niveau pour l'évier, à proximité d'une source d'eau.
2. Préparation: Vérifiez que toutes les pièces nécessaires à l'installation sont présentes.
3. Montage du Cadre:
  - Fixez le cadre à l'aide des vis fournies.
  - Assurez-vous que le cadre est de niveau.
4. Plomberie:
  - Connectez le système de drainage et les arrivées d'eau suivant les codes de plomberie locaux.
  - Vérifiez qu'il n'y a pas de fuites.
5. Fixation de l'Évier:
  - Placez l'évier sur le cadre et fixez-le selon les instructions spécifiques au modèle.
6. Finalisation: Vérifiez que tous les branchements sont sécurisés avant d'utiliser l'évier.

---

## 5. Fonctionnement

- Utilisation des Bacs: Utilisez un bac pour le lavage et l'autre pour le rinçage.
- Fermeture des Robinets: Assurez-vous de fermer les robinets correctement après utilisation.
- Contrôle de Température: Ne dépassez pas la température maximale recommandée pour la sécurité.

---

## 6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyage Quotidien: Essuyez avec un chiffon humide après chaque utilisation.
- Détartrage: Utilisez un détartrant doux toutes les deux semaines. Évitez les produits abrasifs.
- Inspection: Vérifiez régulièrement les joints et les connexions pour détecter les fuites.

---

## 7. Dépannage

- Problème de Drainage: Si le drainage est lent, vérifiez les obstructions et nettoyez le système de drainage.
- Fuites: Inspectez tous les raccordements pour assurer qu'ils sont bien serrés.
- Problème de Robinet: Testez le robinet pour s'assurer qu'il fonctionne correctement et remplacez-le si nécessaire.

---

## 8. Élimination

Veillez éliminer l'évier conformément aux réglementations locales en matière de déchets. Le métal peut être recyclé dans les centres de recyclage agréés.

---

## 9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez contacter notre service clientèle :

- E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Téléphone: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

---

Merci pour votre confiance en notre produit. Nous vous souhaitons une expérience plaisante lors de son utilisation.



# IT ITALIANO

Manuale del Prodotto per Unità Lavabo Premium 1800x600mm con 2 Vasche a Sinistra

## 1. Informazioni Generali

Complimenti per aver scelto l'Unità Lavabo Premium 1800x600mm con 2 vasche a sinistra. Questo prodotto è progettato per soddisfare elevate esigenze di igiene e funzionalità in ambito commerciale e professionale.

## 2. Informazioni sulla Sicurezza

- Prima di utilizzare l'unità lavabo, assicurati che l'impianto elettrico e idraulico siano stati installati correttamente e siano conformi alle norme locali.
- Non sovraccaricare l'unità lavabo per evitare danni e incidenti.
- Utilizza protezioni adeguate (guanti, occhiali) durante la pulizia e la manutenzione.
- Non lasciare prodotti chimici in prossimità dell'unità lavabo. Seguire sempre le istruzioni di sicurezza sui prodotti chimici utilizzati.
- In caso di perdite o malfunzionamenti, interrompere immediatamente l'uso e contattare un tecnico qualificato.

## 3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 1800x600mm
- Materiale: Inox di alta qualità
- Numero di vasche: 2 (sinistra)
- Spessore: 1.0mm
- Tipologia: Unità lavabo con ripiano

## 4. Installazione e Montaggio

- Posizionare l'unità su una superficie piana e stabile.
- Assicurarsi che le tubazioni dell'acqua e le connessioni di scarico siano accessibili e correttamente collegate.
- Installare i piedini dell'unità per garantire stabilità.
- Fissare l'unità al muro se indicato per una maggiore stabilità.
- Verificare l'assenza di perdite prima di utilizzare l'unità.

## 5. Funzionamento

- Aprire il rubinetto per il flusso d'acqua e utilizzare l'unità lavabo per lavare utensili e stoviglie in conformità alle normative igieniche.
- Assicurarsi di utilizzare il detersivo appropriato per la pulizia.

## 6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire regolarmente l'unità lavabo con detersivi non abrasivi.
- Evitare l'uso di pagliette o prodotti chimici aggressivi che possano danneggiare la superficie in acciaio inox.
- Controllare periodicamente le connessioni idrauliche e le guarnizioni per eventuali segni di usura.

## 7. Risoluzione dei Problemi

- In caso di difficoltà nel flusso d'acqua, verificare che tutte le valvole siano aperte e che non ci siano ostruzioni.
- Se si notano perdite, controllare le guarnizioni e le connessioni delle tubazioni.
- Contattare un tecnico se i problemi persistono.

## 8. Smaltimento

- Seguire le normative locali per lo smaltimento di apparecchiature e rifiuti elettrici ed elettronici.
- Non smaltire il prodotto nell'ambiente.

## 9. Contatti

Per ulteriori informazioni, contattaci:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania